KTO C OeTCKUx neT
3aHNMaeTca MmateMaTUKou, TOT
pa3BMBaET CBOM MO3I, CBOIO
BOJ10, BOCMUTbIBAET B cebe
HAaCTON4YMBOCTb U YNOPCTBO B
OOCTMXKEHUWN LENMN.

A. MapkyLieBuu.



OTBeTbTE Ha Bornpoc. C NoMOoLLbIO Kaknx apoben
3anncaHbl LIEHbI HA UrpyLLIKaxX?

50,7 p.

[TlpounTanTe 4ucna.
CkaxunTte: a) CKOSIbKO CTOUT BCA MOKynkKa?
6) Ha ckonbko pybrnen ogHa urpyLuka gopoxxe apyrom?
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[leBn3 ypoka:

3HaAHUA MMen OTINYHbIE
no Teme

« [lpobu
oecssmuYHbIe».




[TpounTanTte gpobu:

0,3
0,74
0,002




UTto OonbLue?




Cohopmyrnupyume rpasusia CrioxXeHus u
8blYUMaHUs 0ecssmuYHbix opobeu

UTOObI CrOXUTL (BbIYECTb) OECATUYHbIE APOOMU,
HY>KHO:

* YpaBHATb B 3TUX APOOAX KONIMYECTBO 3HAKOB
nocrne 3anartou;

« 3anucaTb X gpyr nog Apyrom Tak, YToOobl
3andaras oblna 3anucaHa noa 3ansaTou;

* BbINOMHUTL crnoXeHue (BblYUTaHUE), He
obpallag BHUMaHUA Ha 3ansaTylo;

 [locTaBuUTb B OTBETE 3anATYHO Mo 3ansiTon B
OAHHbIX OpPOOsIX.
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LR COR IS e

[INKTaHT.

YUucno 6,5 yBenuubte Ha 0,1.
K uncny 6,555 npunbasste 0,1.
Yucno 6,5 ymenbwinte Ha 0,1.
OT yucna 6,55 otHnmuTe 0,1.

Ha ckonbko yucno 0,99 meHbLue 1.
PewunTte ypaBHeHMe :
a) X+4,5=9,6;

0)X -2,12=5,4




[lpoBepebTeE:

1. 6.6

2. 6.655

3. 6,4

4. 6,45

5 0.01

6. a)51 0)7,52

OueHka: «5» - 7 3apaHunm, «4»- 5,6 3apaHum,
«3» - 3,4 3agaHuA.



Hangute cymmy 4ducen.

30,56 15,6 70,2
1,2 10,33 4,4
250 90,543 17,42

296,5 41,69 100,25




Hanaute cymmy ymucen no npasuny

* 1. N3 NEPBON CTPOYKU BbIDEPUTE HE CaMOe
ManeHbKoe , HO 1 He camMoe borbLUoe
4yucro.

» 2. /13 BTOpOU CTPO4KM BbiDEPUTE CamMoe
OosnbLloe 4Yuncno.

* 3. I3 TpeTben CTpoYKn BblIDEPUTE cCamoe
ManeHbKOe YunCIo.

* 4. 13 4YeTBEPTOMN CTPOYKN BbIODEPUTE CaMOe
ManeHbKOEe YunCro.



[lpoBepbLTE CcebHA.

30,56+10,33+17,42+41,63=
=100(cm)=1(M).
LnuHa espornelckoao

bobpa docmuzaem
1 m,a sec 30 Ke.

www.bober.ru "L e



W AT TUI IRIT IS yv""vvuvulov llellyU"uG'll TR ANSYI IRIINNS

KapmoYKu ¢ eepHbIMU paseHcmeamu. Hatidu
«8ePHbIE»
kapmo4ku. lMpoYyumaui nosy4yeHHoe CJ1080.
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Knect




Pelunte 3agauyy.

Abnoko, rpywa n anenbcuH
BMecTe nmerot maccy 0,95 kr.

Macca anenbcuHa 360r, a rpywia
Ha 0,158kr ero nel

Hanoute
mMaccy a0roka.




flomo2ume KnoyHy
pa3obpambcsi, 20e U KakKue
OH donycmuis owubku?

e 7,2+5=17,7

¢ 0,1-0,03=0,07
¢ 0,2+0,3=0,5
e5+09=14




lIpoeepb cebs.

e 7,2+5=12,2

e 0,1-0,03=0,07
¢ 0,2+0,3=0,5

e 5+0,9=5,9




ATPBILHUK — KpacuBOeE ;
MHOIONIETHEE pacTeHKe.
3aHeceHOo B KpacHylto
KHUTY.

KpacHyto
KHUTY.




[NaBaute NOOUTbL N OXPaHATb
Hally npupoay,
cTapaTtbCcs
y3HaBaTb O HEW
KaK MOXHO
bonbLue.




e NToru ypoka.
!mak Ce200HSI Ha YPOKe Mbl

3 o 3aKpenusiu 3HaHuUsi o meme
«CrioXKeHue u eblYyumaHue
decsimuY4Hbix dpobel»;

*ad mMaKxe y3HaJiu O XUBOMHbIX U
pPaCMmMeHuUsIX HauiecO Kpasi.

e Cnacu6o 3a ypox!



